计票结果牵动市场神经 英镑汇率发生剧烈波动

"激战"公投日 欧洲金融界夜无眠

决定英国是否继续留在欧盟的全民公投 23 日在雨中进行,选项看似简单,但英国面临 艰难的历史性抉择。英国和欧盟为时 43 年的 "婚姻"能否存续,静待英国民众理性的回答。

战时状态

北京时间今天上午,各个地区的计票结果陆续出炉,第一个关键选区桑德兰的投票结果显示,39%的人支持"留欧",61%的人支持"脱欧"。此前预计该选区支持"脱欧",但投票结果显示,支持"脱欧"的人数远超预期。外汇市场随即大幅波动,英镑暴跌 4%逾 800点;现货金价上涨近 2%;富时 100 指数期货跌幅扩大至 5.1%;标普 500 指数期货跌 2%;日本东证指数跌幅扩大至 2.5%;美国国债创近一年最大涨幅,10 年期收益率 1.61%。

爱尔兰联合银行公司高级外汇交易员恩达·霍曼准备在电脑前熬个通宵,这注定是一个无眠的夜晚。他说:"对于交易员来说,这是千载难逢的机会,可能自1992年'黑色星期三'以来再未见过。""黑色星期三"那天,英国政府把英镑撤出欧洲汇率体系。

整个欧洲,交易员和他们的老板都在为如此重要的夜晚做准备。美国摩根大通银行在位于伦敦卡纳里码头的办公室附近预订了酒店房间。英国巴克莱银行准备了睡袋,把一部分员工提前打发回家,以便他们能精神抖擞地回来熬夜。另一些银行则提供双层床、寿司和比萨。

格雷·斯帕克合伙公司管理合伙人弗雷德里克·蓬佐说:"所有交易部门都处于战时状态。交易量届时将飙升,超过瑞郎与欧元脱钩时。交易量可能将淹没他们的系统。"



▲ 英国伦敦街头的投票站指示牌

▶ 工作人员正在紧张计票中

本版图片 GJ



一刻千金

留欧阵营和脱欧阵营在民调结果中难分伯仲,意味交易员要随时做好买人或卖出准备。鉴于外汇市场是唯一24小时交易的主要金融市场,交易员承担不起一秒钟的耽搁。美国咨询机构艾特集团说,在市场剧烈波动下,盈利或亏损可达数以亿计美元。

英镑即将迎来这样的剧烈波动时刻。经济分析师认为,英镑要么跌至超过30年来最低点,要么升向今年最高点。在接近公投的日子里,英镑已经几起几落。

巴克莱银行数据显示,大约 1400 亿美元 现金正在等待投资机会。美国银行调查显示, 投资者囤积的现金达到 2001 年以来最多。 艾特集团高级分析师哈维尔·帕斯说,最 疯狂的市场操作将发生在初步结果出现前的 1 小时或 2 小时之内,"英国的银行员工将与 位于亚洲的同事密切合作,那正是(亚洲)开 市时间"。

股票交易员也将在伦敦交易所开市之前 早早就位。英国塞文投资管理公司投资经理 本·库马尔说:"整个团队将在凌晨2时上班, 可能开始预测结果。我们整晚都不会睡觉。"

民意分裂

民调显示,年纪较长的英国公民更倾向于支持"脱欧",而年轻一代则更支持"留欧"。 为此,英国首相卡梅伦在公投前表示,一旦选择"脱欧",就没有回头路了,呼吁年长的投票 者"想想子孙辈的希望和梦想"。

年近70岁的马克斯对此不以为然,他对 英国强大的产业和经济非常有信心。"欧盟机 构臃肿,办事效率低下。我认为脱离欧盟才有 利于英国的发展"。

早上7时正值伦敦上班早高峰,许多身着职业装的白领男女们前来投票。这些人大多都有稳定的工作和收入来源,是英国"留欧"阵营的有力支持者。

一名在伦敦金融城上班的女士说:"一旦 英国脱离欧盟,伦敦的金融中心地位将不保, 许多公司将撤出伦敦,转向欧盟其他国家。" 另一名赶着上班的投资经理说:"英国脱离欧 盟将是历史的倒退,那些脱欧支持者讨厌移 民,他们心胸太小,这非常糟糕。" 钟和

安信地板发布UNIQLO迪士尼概念店同款地板

优衣库 (UNIQLO) 与迪士尼联手打造的 MAGIC FOR ALL 全球概念店在上海淮海路已经开业半年,安信地板为该店定制了包括地板、工作台、工具台等整人交饰服务,受到各方好评。在上海迪士尼正式开团后,为庆贺这一盛事,安信地板推出 UNIQLO 迪士尼概念店同款同料人字拼系列地板,售完为止!

人字拼,为优衣库全球旗舰店定制

MAGIC FOR ALL 概念店把优衣库与迪士尼消 费品全球跨界合作,融合了品牌创新的商品、奇幻 有趣的店铺,为各年龄的消费者开启全新的奇幻美 妙购物新体验。

安信地板作为本项目设计方(上海盛创建筑装饰工程有限公司)所氟选指定的定制方,为优衣库定制了700余平米的实术地板,并采用难度较大的鱼骨拼法进行铺装。简约不简单、小中见大,既有效的利用了木材,又产生非凡的效果,非常适合艺术感强或奢华的装修风格。世界著名建筑,如法国的卢浮宫等,都有实术拼花地板的经典案例。

植物油地板,满足极端的环保要求

优农库的严苛要求,使得对每一个细节的**把**控显得很重要, 任亳厘与方寸之间实现无缝完美铺装,对铺装水平要求很高。

据悉,安信地板还为优农库迪十尼概念店定制了300 平米的植物油实木复合地板。选用天然植物油作为徐饰材料,对人体尤副作用,特别是给有儿童的家庭带来安全与放心,也是极致环保人士的青睐之选。

定制工作台、以及印制图样工具台

概念店共有五个主题区,包括 MICKEY 100、未来人地、 小冒险家、维给查话和全球 UT FACTORY 定制专区。

安信地板为 UT FACTORY 专区定制了 6 米长的工作台,



工作台上放置了处理顾客购买和存款调用的电脑、面向顾客的 电脑显示屏,以及印制迪斯尼图样的操作机。在这张工作台上,



整木工作台由安信定制

顾客用 IPad 选定图样,下单后,工作人员会现场直接将相从尺码的 Tee 放进打印机。另外,安信还为优农中定制了能承重 300 公斤打印机的长度为 2.6 米的工具台,在这张工具台上,实现TEE 加湿加压利固色,在店内即时满足顾客的定制个性需求。



扫一扫参加桃花心木 语音等基础士尼门票

UNIQLO迪士尼概 念店同款地板

据优农库迪士尼概 念店设计方介绍,在选 择地板品牌和产品时, 进行了长达两个多月的 避选,所选产品必须与 优农库全球旗舰店和迪 士尼概念所高度匹配。

作为全球第 6 座迪

士尼乐园的上海迪士尼巳于上周开园,为庆贺这一盛事,安信 地板推出 UNIQLO 迪上尼概念店同款人字拼地板,让消费者也 能享受到这种快乐、梦幻、幸福的奇妙家屏之旅。

7月30日,上海电视台知名上特人将带领大家一起到安信 地板工厂"鉴证大牌",有装修需求的消费者可以到安信地板上 海27家门店咨询!



安信全国服务热线: 400-888-1828